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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 743 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 284 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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Chassis: Fiat
SONDERAUSSTATTUNG

– Serienausstattung: Polster ”Arno”, Chassis Fiat Ducato mit Tiefrahmen, Airbag Fahrer+Beifahrer, ABS, ASR,
ESP, EBD, HBA, LAC, MSR, Hillholder, Traction+,; Tagfahrlicht, LED-Rücklicht, Klimaanlage FH, Außenspiegel
elek. verstell- und beheizbar, Fensterheber FH elek., Funk-Zentralverriegelung FH, ; Tempomat, dreh- und höhen-
verstellbare Komfort-FH-Sitze mit Armlehnen im Wohnraumdesign, Abgasnorm Euro 6e, ECO-PACK (Stopp-
Start +; Lichtmaschine intelligent), Getriebe manuell (6+R), 16”-Räder (bei Automatik-Getriebe), Reifen-
Reparatur-Set, Frontstoßfänger lackiert in FH-Farbe, ; Wohnraumfenster mit Ra

– Zusätzlich nur bei ALL-IN: Isofix Kindersitzbefestigung Rückbank, Einparkhilfe hinten, DAB-Radio-Vorbereitung
FH, Kurbelstützen hinten, Falt-; Verdunkelung FH, Wohnraumtür mit Fliegenschutz + Fenster + ZV, Panorama-
Dachhaube Front, Sonnenschutz-Markise, Federkern-Matratze auf; Festbett(en), Ladebooster, Solar-Anlage,
TFT-Halterung, Gasfilter

– 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt Stahl) + Lenkrad in Lederoptik

– LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-Tagfahrleuchten)

– Heizung Combi 6E (statt Combi 4/6, nur mit DELUXE))

– Vorfracht + Maut

– TÜV + Zulassungsdok. (D)

– Klimaanl.Aventa Comfort

– Luftvert. Aventa Premium

– Moniceiver ESX Vision VN1030 F8 für Fiat Ducato ab Bj. 2021/09

– Rückfahrkamera ESX VNA-RCAM-CS200;

– Fahrradträger Carry Bike Pro C E-Bike

– Fahrradhalter Bike-Block Pro S, Pro S 2

– Fahrradhalter Bike-Block Pro S, Pro S 4

– Fahrradschiene FIAMMA Rail Plus 128 cm Sie haben Ihr Traumfahrzeug bei uns gefunden?

Zusatzeinbauten, wie eine SAT Anlage, ein Rangiersystem oder eine Steckdose mehr? Das bekommen wir hin.
Gern erstellen wir Ihnen Ihr individuelles Angebot.
Durch unsere Partnerschaft mit verschiedenen Banken ist auch eine Finanzierung bis 180 Monaten bei uns möglich.

Kontaktieren sie uns unter 038208-820653 oder per Mail: info@hanse-wohnmobil.de

Wir freuen uns auf Sie!

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass auch uns einmal Fehler unterlaufen können. Deshalb behalten wir uns
Zwischenverkauf, Irrtümer und/oder Tippfehler im Internet -und Printmedien, insbesondere zu den technischen
Angaben und den beworbenen Ausstattungsumfang ausdrücklich vor. Die potenziellen Kunden und Interessenten
verpflichten sich den Fahrzeugzustand, Fahrzeugangaben oder dazugehörige Dokumenten selbst zu überprüfen.
Vertragsgemäße Beschaffenheit ist nur die, welche bei Kaufabschluss vor Ort besichtigt und schriftlich zugesichert
wurde.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g
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Herr Enrico Dunsky
Zur Radewiese 5A
18196 Kavelstorf

k andre.sperber@hanse-wohnmobil.de
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